

2009年8月26日
星期三 农历己丑年七月初七

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11227号 今日20版

今天白天到夜里 阵雨转多云 风力 偏西风3级左右 温度 最高29℃ 最低23℃ 降水概率70%

打造高品质都市党报

我市37家药企推行 药品质量受权人制

本报讯(记者 侯爱敏)记者从昨日召开的全市药品安全监管工作座谈会上获悉,即日起,药品质量受权人制度开始在全市药品生产企业中推行。药品质量受权人制度是药品生产企业授权其药品质量管理人员对药品质量管理活动进行监督和管理,对药品生产的规则符合性和质量安全保证性进行内部审核,并由其承担药品放行责任的一项制度。其基本形式是由药企的法人代表确定受权人,由质量

受权人全权负责企业的药品质量管理,包括生产工艺的设计、原料辅料的采购、生产现场的管理、质量管理部门的设置和下线产品的放行,对于与药品质量控制有关的一切事项,质量受权人都具有决定权和否决权。按照规定,受权人必须具备一定资质并经过培训,药品监管部门对受权人实行备案制管理。受权人应具有药学或相关专业大学本科以上学历或具有中级以上相关专业技术职称,并

具有5年以上药品生产和质量管理实践经验,熟悉和了解企业自有产品生产工艺和质量标准。市药监局有关负责人说,实行该制度是提高企业质量管理水平的有效措施,也是进一步强化企业是药品质量第一责任人意识的有效手段。目前,我市37家原料和制剂生产企业已全面实施该制度,相关人员已经参加过省药监局组织的培训。

胡锦涛在新疆维吾尔自治区干部大会上发表重要讲话强调

坚持一手抓改革发展一手抓团结稳定 加快建设繁荣富裕和谐社会主义新疆

新华社乌鲁木齐8月25日电(记者 孙承斌 邹声文)新疆维吾尔自治区干部大会25日上午在乌鲁木齐召开。正在新疆考察工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,要深刻认识到新中国成立特别是改革开放以来新疆发生的沧桑巨变,倍加珍惜来之不易的大好局面,紧紧抓住国家深入实施西部大开发战略的宝贵机遇,坚持一手抓改革发展一手抓团结稳定,努力在中国特色社会主义道路上创造新疆更加美好的明天。

胡锦涛指出,今年是新中国成立60周年,也是新疆和平解放暨人民解放军进驻新疆60周年。中央历来关心新疆各族群众,一贯支持新疆经济社会发展,高度重视新疆社会稳定。以毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志为核心的党的三代中央领导集体对新疆工作作出一系列重大决策和工作部署,指明了新疆工作的正确方向。党的十六大以来,中央对新疆工作作出了一系列重大决策部署,推动新疆各项工作取得新的显著成绩。我们必须坚定信心、同心同德、开拓进取、扎实工作,坚定不移推进新疆改革开放和社会主义现代化建设,坚定不移维护新疆社会稳定大局,坚定不移维护民族团结。

胡锦涛指出,乌鲁木齐“7·5”事件是一起由境内外“三股势力”精心策划组织的打砸抢烧严重暴力犯罪事件,给各族群众生命财产造成极大损失,给社会稳定造成严重破坏。在党中央、国务院坚强领导下,自治区党委和政府、中央和国家机关有关部门、部队、生产建设兵团紧急行动起来,紧紧依靠新疆各族干部群众,坚决制止暴力犯罪,恢复了乌鲁木齐社会稳定。胡锦涛代表党中央、国务院和中央军委,向全区各族干部群众,向部队官兵、民兵预备役人员和公安民警,向生产建设兵团干部职工,致以崇高的敬意,向在平息这起事件斗争中壮烈牺牲的同志

和在这起事件中不幸遇难的无辜群众表示沉痛的哀悼,向他们的亲属表示诚挚的慰问。胡锦涛强调,这场斗争的胜利充分显示了党和人民的伟大力量,充分显示了我国社会主义制度的力量,充分显示了各族人民大团结的力量。事实证明,新疆各族人民共同团结奋斗的政治基础、思想基础、群众基础是深厚牢固的,分裂势力不得人心,是注定要失败的,他们的破坏活动动摇了新疆改革发展稳定大局,动摇了新疆各族人民在中国共产党领导下建设繁荣富裕和谐的社会主义新疆的坚强决心。(下转第三版)

河南企业家信心提升

指数居全国第20位

本报讯(记者 卢文军 实习生 李瑞琦)昨日,国家统计局河南调查总队公布的数据显示,二季度,河南企业家信心指数为109.5,指数低于全国平均水平0.7点,河南在全国30个省市排序中居第20位。二季度,河南企业家信心指数为109.5,比一季度提升7.0点,在全国30个省市排序中居第20位。其中,工业企业信心指数为110.3,居全国第12位;建筑业为120.1,居第18位;交通运输、仓储和邮政业为86.6,居第27位;批发和零售业为119.0,居第14位;房地产业为95.6,居第29位;社会服务业为111.0,居第13位;住宿和餐饮业为107.0,居第13位。河南企业景气指数为112.2,比一季度提升9.7点,指数低于全国平均水平3.7点,在全国30个省市排序中居第22位,比一季度提升两位。其中,工业企业景气指数为114.3,居全国第13位;建筑业为117.7,居第25位;交通运输、仓储和邮政业为84.0,居第30位;批发和零售业为122.9,居第20位;房地产业为99.1,居第26位。

经开区热源厂正式供暖

暂时不供民用

本报讯(记者 张丽霞 汪静文)经过8个多月夜以继日施工建设,经济技术开发区热源厂今日正式投入使用。该项目将担负海马汽车、日产汽车、中烟工业园等经开区工业项目生产生活用气的重任。经开区热源厂位于经开区十五大街与东四环交叉口,占地面积78.5亩,估算总投资1.8亿元。首期项目去年12月31日开工建设,目前,两台35吨小时锅炉已经全部安装完毕,配套建设蒸汽管网10.5千米。记者昨日来到经开区热源厂,只见工作人员正在调试各项设备。“自8月22日试运行以来,各项设备运行参数一切平稳。”相关负责人介绍,受管网输送半径的制约,经开区热源厂多余的暖气暂时还不能用于民用供暖。

地铁5号线 明年底前开建

一期工程计划6年内完成

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若杰)郑州轨道交通5号线工程可行性研究报告日前进行了评审,至此,郑州地铁1、2、5号线均排出了竣工时间表。昨日,市人大常委会主任白红战就我市轨道交通建设情况进行调研。郑州轨道交通5号线根据近期建设规划,将于2010年前开工,并有望于2015年年底建成,与1、2号线形成我市轨道交通骨干线路。白红战一行实地视察了轨道交通施工现场,并召开座谈会,听取有关建设情况的汇报。

在近期建设规划中,2009年开工建设轨道交通1号线一期工程,2010年前开工建设2、5号线一期工程,2015年年底建成1、2、5号线一期工程,并争取开工建设其他线路,形成全市轨道交通骨干线路。白红战要求,施工单位要进一步提高认识,树立科技创新的施工理念,创造优质高效的施工质量,切实打造精品工程。有关部门要为轨道交通建设创造良好的施工环境。他表示,今后,市人大常委会将持续关注轨道交通建设进程,并加强对工程建设监督。对工程建设中出现的难点问题,常委会将组织人大代表进行专题视察,保障工程顺利推进。市人大常委会副主任王旭彤、王平、周长松,秘书长刘焕成参加调研。

郑州地铁 再获银行支持

2号线一期欲银团贷款76亿

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王彤彤)昨日,市轨道交通有限公司与中国银行股份有限公司河南省分行签订全面合作协议,双方将在投融资、金融服务、企业财务咨询、公司理财等领域开展全面、多方位的合作。截至目前,地铁工程累计完成投资5.75亿元,其中6月6日开工的1号线一期工程累计完成3.4亿元。市、区两级财政向轨道公司拨付财政资金3.8亿元,有效保证了轨道交通工程建设的顺利推进。同时,1号线一期工程由三家银行提供贷款86亿元。随着2号线的建设提速,市轨道交通有限公司在考虑融资成本、金融服务水平、合理分散风险的基础上,拟对2号线一期工程组建银团贷款,融资金额76亿元,现已将有关融资方案报市政府审批。据悉,市轨道交通有限公司与中国银行河南省分行将以此次全面合作协议签约为契机,进一步拓宽合作渠道,扩大合作范围,互利双赢。

全省“双60”评选 欢迎读者投票

(候选人事迹见12版-20版)

城乡教师交流范围扩至全市

百余老师昨启程换岗



本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星文 丁友明)“听说农村缺美术老师,想都没想就报了名。”昨日上午,在全市2009至2010学年度城乡教师交流工作迎送大会上,郑州四十五中的美术老师侯艳楠告诉记者。据了解,我市城乡教师交流工作自2006年启动以来,共有342所学校2363名教师参与为期一年的城乡教师交流。戴上了大红花,脸上洋溢着幸福,侯艳楠告诉记者,因为在上大学期间参加过支教活动,印象比较深刻,所以便主动要求。她今年被派到荥阳市支教。我市的城乡教师交流工作自2006年

8月24日正式启动以来,共有342所学校2363名教师参与为期一年的城乡教师交流工作,其中市直56所学校共派出557名教师和30名队长到农村中小学支教,农村学校共选派268名教师到对口市直学校跟岗学习、培训提高;县(市)、区直学校选派1260名教师到农村学校支教,农村学校选派308名教师到县(市)、区直学校跟岗学习、培训提高。与此同时,市教育局属学校选派主要学科的骨干教师到对口交流的农村学校上示范课、指导课或讲座4715人次;选派优秀教师与农村对口交流学校

教师结成交流对子,结对指导1090人次、2674课次。三年来,城市学校向农村学校捐款12万元,捐赠计算机近1000台、捐书16万册、课桌椅4900多套、体育和电教器材1500多件,以及其他教学设备超过3万件。今年我市56所直属学校共派出144名优秀骨干教师和12名支教队长参加交流,为了让更多的农村学校和农村孩子受益,交流范围由原来的5个县(市)扩大到6个县(市),并且以前的结对学校全部轮换,真正实现了城乡教师之间的交流。

我市首家社区党员活动中心投用



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 胡昕文)我市第一家社区党员活动中心昨日在管城回族区二里岗街道办事处铁路新村社区投入使用。社区党员活动中心建筑面积1000平方米,包括党员红色服务厅、红色党史展示长廊、党员红色议事厅、党员红色教育培训营和党员红色健身加油站等几大板块。二里岗街道办事处相关负责人介绍,活动中心将社区、公共单位、流动党员共计856人全部纳入管理和活动范畴,要求全体党员干部为群众排忧解难,提供全方位服务。图为社区党员在党员红色教育培训营里利用电脑心理咨询系统进行自我心理素质测试。

郑州新玛特总店 中原百货第一店

大商集团 — 总店服务超越一步 —

您是新玛特总店尊贵的会员吗?

- 苹果笔记本电脑
- 9月3日 8:30-24:00
- 捷安特自行车
- 夏普液晶电视
- 河南省内 顶级书画名家作品

无须消费 您便有机会拥有它们!

您还不是新玛特总店会员吗? 请立即加入!

您还有7天机会!

- 9月3日持卡内积分可兑换:万宝龙、VERTU、宝姿1961、帝舵、劳力士、谢瑞麟、周大福、双立人、WMF等30个国际一线品牌专柜兑换秋季新品。
- 9月3日即可到7楼美食广场免费领取:到8楼影院免费观看热映大片;到5楼免费做时尚美发美甲;到各楼层冷餐台免费领取各色西点及新鲜蔬果。

超值团购 席卷9月

- 消费券、团购卡惊喜礼
- 满20000送2000元礼品券 满100000送10000元现金券
- 仲秋尊贵礼、七夕情人浪漫礼
- 劳力士 25.77万 万宝龙 24.043万 VERTU 25万 周大福 7.1万 谢瑞麟 28.471万 登喜路 1.6405万(单只) 欧米茄 15.38万
- 大宗购物豪华礼
- ★庆国庆、唱红歌(采) ★金秋季、健身季(采)★迎中秋、表心意(采)
- 统一 满3万、5万、9万、15万、19万、29万分别送周大福首饰、WMF套锅组、采购 苹果笔记本、60克装大福余条、万宝龙会员卡、VERTU手机

到新玛特总店持消费券、购物可买河南省顶级书画名家作品

超值价位 假一赔十

- 马国强、谢冰毅、唐玉川、李健强、胡秋萍、刘德功、李抱一、陈国桢、龚柯等100余位名家精品佳作。
- 李燕燕 --- ¥32000
- 李健强 --- ¥20000
- 陈守典 --- ¥2000
- 曹天 --- ¥4000
- 赵国良 --- ¥10000
- 王少华 --- ¥5000
- 熊晓东 --- ¥2000

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总店售后服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222